

門票最貴680元 科拿 史高斯領軍

英超傳奇球星 下月訪港獻技

香港文匯報訊(記者 潘志南)史高斯、皮利斯和科拿等多名英超傳奇球星將於下月15日訪港，與由「五一九」核心球員組成的「香港傳奇」隊在小西灣運動場合演「英超足球大師邀請賽」，門票分為680元、250元、150元長者及學生特惠票三種，本周五在購票通公開發售。今次賽事獲足總協辦，除了向已故「香港球王」胡國雄致敬，並會傳遞足球薪火相傳的訊息。

香港傳奇隊由「五一九」核心球員組成。潘志南攝



下月訪港獻技



麥馬拿文(前)與路爾斯加西亞(後)均會雙雙來港。資料圖片

港足主場迎戰國足 梁孔德：次選小西灣場

今次由SKY KIDS主辦的「英超足球大師邀請賽」，共邀請得16名英超傳奇球員訪港(詳見附表)，主要是來自3支傳統勁旅曼聯、阿仙奴和利物浦的前球星，包括史高斯、沙柏、皮利斯、比堤、科拿、麥馬拿文和路爾斯加西亞等，這支英超球星大軍預計在10月11日從佛山來港。留港期間，多名球星更會走入社區，與弱勢社群小朋友交流及出席球迷會活動等。

向胡國雄致敬

主辦單位昨日宣佈將派出由「五一九」核心球員包括張志德、梁帥榮和陳發枝等，率領南度士、李健和、譚兆偉及陳樹明等球員迎戰。比賽當日下午6時會上演頭場賽事，由精工元老隊迎戰16歲以下的SKY KIDS邀請隊，除了紀念精工一代球星胡國雄，向對方昔日為本地球壇所作出的貢獻致敬，同時亦傳遞足球薪火相傳的訊息。精工元老隊亦有豪華陣容，由黃耀信擔任教練，球員有李潤華、賴耀球、曾廷輝、王福榮和陳鴻平等精工名宿再次披甲。

SKY KIDS足球總監馮嘉奇表示：「今年是『五一九』30周年，將英超足球大師邀請賽首次帶到香港，向一眾香港球壇前輩致敬，借今次賽事的平台，讓子女能夠帶同父母或祖父母一同入場欣賞球賽，提醒我們香港的青年人，長幼有序，要多孝順和尊敬前輩，報答他們曾經用青春為香港社會作出的貢獻。」

英超足球大師邀請賽 16人訪港名單

球員	前屬球會	球員	前屬球會
史高斯	曼聯	麥馬拿文	利物浦
沙柏	曼聯	路爾斯加西亞	利物浦
基利士比	曼聯	赫尼斯	利物浦
賓方尼	曼聯	軒索斯	利物浦
皮利斯	阿仙奴	比利斯福	紐卡素
比堤	阿仙奴	安達頓	熱刺
凱撒	阿仙奴	迪斯獲加	諾定咸森林
科拿	利物浦	伊力	查爾頓

史高斯經常代表曼聯元老隊參賽。資料圖片

紅軍球迷可一睹科拿(中)的風采。資料圖片

香港文匯報訊(記者 潘志南)足總主席梁孔德昨日分別出席電台及足球表演賽記者會時透露，由於擔心草地質素欠佳，安排在大球場上演港足主場對國家隊的世界盃外圍賽並不樂觀；至於球迷早前噓國歌一事，若國際足協判罰太重，足總將會提出上訴。

梁孔德表示大球場的草地情況，難以應付11月17日舉行的世界盃外圍賽：「早前新任民政事務局長劉江華親自視察大球場草地情況，發現草地生長和質素欠佳，這2星期是關鍵時刻，若最後不成，賽事要改在小西灣運動場舉行，入場人數將會大減，收入亦會少收數百萬元。」

梁孔德還指出要盡快決定賽事選址，以便安排售票和保安等事宜。梁孔德續表示稍後將會交回報告，協助國際足協調查2周前香港對卡塔爾的世界盃外圍賽球迷噓國歌的事宜。他指出足總將剪下各大報章的報道，向國際足協解釋賽前已竭盡所能，呼籲球迷不要噓國歌，國際足協是否接納解釋只得聽天由命，但有信心最終罰錢的機會最大，因為球迷的行為不算激烈，沒有嚴重至令賽事腰斬，不會重罰香港閉門作賽。

至於當日比賽有球迷針對卡塔爾球員投擲紙包飲品，梁孔德坦言當日斯洛文尼亞籍國際足協監場官員已即時拾起投擲物，並拍下相片，證據確鑿。

高級組銀牌賽程公佈

另外，足總昨日公佈高級組銀牌賽程，夢想駿其與冠忠南區在預賽碰頭，爭奪8強席位，勝方將會迎戰黃大仙，同一賽區的傑志將面對香港飛馬。衛冕冠軍東方在另一邊廂遇上標準流浪，爭入準決賽，而南華則在另一場8強對元朗。



梁孔德(右)回應記者提問。潘志南攝

南區推保障計劃 四球員未雨綢繆



羅渭達(左)及謝德謙參與籌備冠忠巴士士金禧紀念賽馬日，表現獲讚賞。

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港足球最近因為港足於世界盃外圍賽的出色表現，掀起全城狂熱，港足主場連場爆滿，就連剛開季的港超聯亦錄得不俗的入場數字，不過球市小陽春背後，仍難掩球壇仍然艱苦經營的事實，球員退役後的出路，更是老生常談的問題，今季冠忠南區就在冠名贊助商冠忠巴士的支持下，推出「退役球員保障計劃」，希望協助球員在掛靴後能夠闖出新天地。

足球運動員生涯只有短短十多年，何況香港球壇本地球員普遍只有1萬多元的月薪，令不少球員退役後均面對前路茫茫的問題。冠忠南區今季推出「退役球員保障計劃」，在冠忠巴士公司內為旗下球員提供職位，希望在不影響日常訓練及比賽下，協助球員退役後的轉型，目前冠忠南區就有謝德謙、羅渭達、林浩鈞及沈國輝4名球員參與計劃，體驗足球以外的全新挑戰。

謝德謙及羅渭達參與計劃後，在冠忠巴士擔任行政助理的工作，由於正值冠忠巴士的金禧紀念，負責行政工作的他們得以參與多項公司大型活動。謝德謙坦言短短數月已令他眼界大開：「冠忠巴士是一家大型的上市公司，能夠提供許多不同類型的職位予參與者。我的工作主要負責籌備及協助幾個公司50周年的紀念活動，讓我有機會接觸到很多不同類型的人，感覺非常新鮮。」

該計劃以不影響足球訓練及比賽為大前提，實際上班時間不會太長，擔任巴士車長的林浩鈞就認為計劃有助球員退役後的出路問題：「平常操練一天大概2至3小時，現在可以利用空餘時間增加收入及體驗足球以外的工作，絕對是一件好事。大部分球員掛靴後，均希望從事教練工作，這計劃可以為球員提供更多選擇。」

效果不俗 打算擴大規模

球會總監黃焯添是這個計劃的發起人，他認為足球員的工作態度認真，正正是冠忠巴士最看重的條件：「參與計劃的幾名球員工作已經很快上手，足球員向來具有鬥心而且拼搏，我最欣賞他們這種態度，有些球員更認為自己上班時間不多，而表示不好意思收取薪金，我希望他們藉今次機會可以認清自己的發展方向，以及汲取更多足球以外的工作經驗。」黃焯添更表示計劃初期效果不俗，打算擴大規模，未來更會推出進修資助計劃，鼓勵球員持續進修增值自己。

英國火併比利時爭奪戴盃

2015年戴維斯盃決賽定於11月27至29日假比利時舉行，對決組合已於周日誕生，分別是由2項大滿貫得主梅利領銜的英國火併逾百年未曾躋身決賽的比利時，英國希望能夠自1936年以來再次捧盃。

梅利周日發揮順利，在與澳洲球手湯米奇的比試中佔到上風，最終以7:5、6:3及6:2直落3盤取勝，是英國以總場數3:2擊敗澳洲出線的關鍵一戰，也是梅利歷來第25場戴盃勝仗。這位英國「一哥」賽後表示：「替祖國與隊友取勝，可謂

意義重大。群眾的打氣聲由一開賽到完場都很不可思議。老實說，整個周末我都並非感覺良好，一直要忍受背痛，我只是嘗試去假裝不痛。」

比利時則在周日以總場數3:2力克阿根廷出線，關鍵一場由世界排名第64位的達斯面對迪邦尼斯，結果前者以總盤數3:1勝出。比利時在戴盃少有獲得佳績，對上一次闖入決賽要數到1904年，當時的對手恰巧是英國，最終英國以總場數5:0拿下壓倒性勝利。

香港文匯報記者 鄺御龍



英國躋身戴盃決賽。

法新社



港男籃昨日啟程出發。

籃總圖片

港男籃亞錦賽目標至少一勝

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港男子籃球隊昨日啟程前赴長沙，準備出戰周三首場對科威特的亞錦賽，希望在小組賽能夠拿下至少1場勝仗，爭取晉級次圈。

港隊今屆派出李琪、惠龍兒、蘇尚瀛、劉凱濤、歐陽維江、陳兆榮、梁兆華、徐遠成、鄭錦興、連浩駿、黃鎮煒和司徒偉傑出戰，希望可在B組突圍而出。港隊與菲

律賓、巴勒斯坦及科威特同處B組，由於小組前3名可晉級次圈，故港隊前希望能夠取得至少1場勝仗，出線次圈比賽。

陳兆榮表示港隊只有個多月的時間備戰，屆時只有靠隊友之間臨場應變，並指出對巴勒斯坦及科威特將是港隊的出線關鍵戰役，希望在小組賽勝出至少1場，晉級次圈的12強賽事。

戴爾捧盃膺新世界「一哥」

現年27歲的澳洲高爾夫球手戴爾周日在寶馬錦標賽最後一輪比賽，打出低標準桿2杆的69杆，總成績以低標準桿22杆的262杆，以6杆優勢奪冠，在最近6項賽事第4度捧盃，亦是個人今季第5項錦標，繼活士和辛格後，20年來唯一能在單季拿下5個冠軍的球手，世界排名還首次升上第一位，成為新世界「一哥」。

記者 蔡明亮



戴爾雙喜臨門。美聯社

「黑馬」威爾遜上海開齋

5年前才轉為職業桌球手的「90後」威爾遜，在上海大師賽「一黑到底」，這名世界排名僅第54位的23歲英格蘭球手周日在決賽以總局數10:9，險勝世界排名第7位的名將卓林普，贏得職業生涯首個排名賽冠軍，亦是上海大師賽9年歷史中的第9位冠軍。

記者 蔡明亮

西班牙男籃三度稱霸歐洲

西班牙男籃周日在歐洲錦標賽決賽，憑藉主將加索取得25分和12個籃板球的「雙雙」成績，加上貢獻4次助攻和3次封阻，最終以80:63輕取立陶宛，繼2009年和2011年後，第3度成為歐洲霸主，而在今屆賽事屢次成為「救世主」的加索，以大熱姿態獲選為MVP最有價值球員。另外，上屆冠軍法國在季軍戰以81:68擊敗塞爾維亞，獲得銅牌。

記者 蔡明亮



西班牙男籃近4屆3度奪冠。路透社

法拉利願為慶祝失控道歉

法拉利車手維泰爾周日在新加坡站贏得個人今季第3個分站冠軍，而拉高倫則獲得季軍，賽後車隊的工作人員因過分興奮，推撞保安和鐵馬，希望走近頒獎台與維泰爾慶祝，對此法拉利表示將會向主辦賽會作書面道歉。另外，今場比賽出現一個小插曲，一名男子突然走進賽道，維泰爾直斥對方「瘋狂」，並要求賽會明年加強保安，以免再有同類事件發生。

美聯社

記者 蔡明亮